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Brutális támadás nappal a? urnán
Csizmával ütött U <?gy kisfiút az isn?erttlei) Vad cigáoy

Tegnap délután a II itvan uccu í 
sarkán járókelők arra lettek fi­
gyelmesek, hogy az uecán egy hét 
év körüli fiúcska rémült arccal ro­
han, nyomában egy vadul károm­
kodó cigányemberrel. Mielőtt még 
bárki is közbe vethette volna ma­
gát, a férfi utolérte a gyermeket 
és a kezében lóbált félcsizmával 
hatalmas ütést mért a hues ka fe­
jére. A gyerek az ütéstől eszmé­
letlenül zuhant a földre, a táma­

dó pedig vad futással eltűnt a vá­
sári tömeg között.

Percek alatt nagy csődület ke­
letkezett a vérzőfejü gyermek kö­
rül és az odaérkező rendőrőrszem 
az egyik üzletből telefonált a men­
tőknek. Nehány perc elteltével a 
mentők a helyszínre érkeztek és 
elsősegélyben részesítették a gyer­
meket, akiről kiderült, hogy Vin­
ce János Kishegy esi ut 1 szám a- 
latt lakó lókereskedő fia.

A kisfiú az ütés következtében 
súlyos zuzódásokat szenvedett a 
feje tetején.

A mentők kötözés után a laká­
sára szállították a kis fiút, a rend­
őrség pedig erélyes nyomozást 
indított a brutális ember szemé­
lyének megállapítása végett.

Mivel az esetnek sok szemtanú­
ja volt, a cigányembernek a pon­
tos személyleirása már a rendőr­
ség kezében van.

Fejtre esett 
kosára

Barna Gábor Kossuth ucca 15 
szám alatt lakó raktári munkás­
nak tegnap délután munkahelyén 
egy 15 kilogramm súlyú kosár kö 
rüíbelül három méter magasság­
ból a homlokára zuhant és súlyo­
san megsértette a szerencsétlen 
ember fejét. Az ütés következté­
ben Barna agyrázkódást szenve­
dett és a kihívott mentők elsőse­
gély után lakására szállították a 
sérült embert.

Titokzatos haláleset
Nehány nappal ezelőtt rendkí­

vül súlyos állapotban szállították 
be a debreceni szülészeti kliniká­
ra Egyekről Berkei Kálmánná 35 
éves asszonyt. A klinikán gondos 
ápolás alá vették, azonban az or­
vosok munkáját nem koronázta 
siker. A szerencsétlen asszonyt 
nem lehetett megmenteni. Ma reg­
gel meghalt.

A klinika jelentést tett a gya­
nús haláleset; ől az ügyészségnek, 
amelynek indítványára a vizsgáló- 
bíróság elrendelte Berkei Kálmán­
ná holttestének fel boncolását s 
egyben a vizsgálatot.

A megejtendő boncolás fog vi­
lágosságot deríteni Berkei Kál­
mánná halálának okára.

Borzalmas tűzvész
kárt okozott120.000 psogő

Vituyéd községben tegnap este 
borzalmas tűzvész tört ki. A tűz 
eddig ki nem derített okokból ke­
letkezett a késő esti órákban.

A tűzoltók tehetetlenül állottak 
az egyre jobban elharapódzó láng­
tengerrel szemben. Negyven ház 
borult percek alatt lángba.

A szűnni nem akaró lángok el­
len a kezdetleges eszközökkel fel­
szerelt tűzoltók hősies harcot vív­
tak és ez a harc egész éjszakán 
át tartott. Csak a kora délelőtti 
órákban sikerült megállítani a 
tüzet.

Negyven ház, negyvenkét pajta, 
negyven istálló, számos gazdasági

eszköz lett a lángok martaléka.
Emberéletben szerencsére nem­

esett kár. A rögtönzött tüzvizs- 
gálat megállapította, hogy mint­
egy 120.000 pengő anyagi kár 
érte a község szegény lakosságát, 
amely hajléktalanná és kereset­
nélkülivé vált.

Vituyéd község népén a tűz után 
valóságos rémület vett erőt a köz­
ségben. A csendőrség megerősített 
karhatalommal cirkál az utcákon 
és a vizsgálat teljes erővel folyik, 
mert az a feltevés, hogy elvete­
mült g’-ujtogatók veszélyeztetik a 
község lakosságának életét és va­
gyonbiztonságát.

Álkulcsos betörők a 
hentesüzletben

Az éjszaka folyamán ál kulcsos 
betörők jártak Bődé Gyula hentes- 
mester Csapó uccui üzletében és 
feltörve a pénztárt onnan 50 pen­
gő készpéizt elvittek. A tettesek 
az udvarfelőli ajtót ál kolossal fel­
nyitották és igy hatoltak be az

üzlethelyiségbe. A pénztárból sze­
rencsére tegnap este záráskor na­
gyobb összeget vettek ki Bődóék, 
úgy hogy a betörők mindössze 
ötven pengőt zsákmányolhattak. 
Az üzletben lévő csemege és hen­
tesáruhoz nem nyúltak a betörők,

akik ugyancsak a hátsó ajtón tá- , 
voztak el.

A betörést reggel fedezték fel j 
és Bődé Gyula azonnal értesitet- j 
te a rendőrséget, ahonnan detekti- j 
vek szálltak ki a helyszínre és le- j 
folytatták a vizsgálatot, melynek

alapján megállapítást nyert, hogy 
a betörők a helyzettel ismerős 
egyének voltak. A helyszínen a 
rendőrség talált is néhány olyan 
nyomot, amelyből kiindulva való­
színűleg hamarosan sikerűi- lakat 
alá tenni az álkulcsos betörőket.

LopáSoi) érték a n)ii)dei)<St
Pintye Miklós debreceni cipész­

segéd a Braun féle vendéglőben 
volt alkalmazva mint mindenes.

Néhány nappal ezelőtt észrevet­
ték, hogy Pintye távozásakor ma­
gával visz egy üveg drága finom 
csemegebort. A lopáson tétlenért 
mindenest átádtak a rendőrségnek 
ahonnan kihallgatása után átkisér- 
tek az ügyészségre.

Gyorsított eljárás folytán Pintye 
Miklós dr. Jóna Kálmán büntető­
bbé ele került lopás vétségével 
vádoltan.

Pintye beismerő vallomást tett.

Kénjéoytüz a
Könnyen veszedelmessé válható 

kéménytűz volt tegnap délután a 
Bethlen ucca 32 szám alatt levő 
Zerkovitz féle textilüzemben. A- 
zonnal telefonáltak a tűzoltóság­
nak és maguk a gyári alkalmazot­
tak is hozzáláttak az oltáshoz.

A „Minimax“- ok segítségével

Elmondotta, hogy már előzőleg is 
ellopott egy üveg csemegebort. Vé­
dekezésül felhozta, hogy Kiss An­
tal debreceni fodrászmester mond­
ta neki, hogy lopjon bort, ő meg­
veszi. Az első üveggel el is vitte a 
fodrásznak, de az még nem fize­
tett.

A törvényszék megállapította 
Pintye Miklós bűnösségét s lopás 
vétségéért 20 napi fogházra Ítélte.

Az ügyész kérte az iratok meg­
küldését az ügyészségnek, hogy 
Kiss Antal borbélymester ellen az 
eljárást megindítsák.

Betiltó ticcái)
I ez rövid idő alatt sikerült is, úgy­

hogy mire a tűzoltók megérkeztek 
már sikerült is az amatőr tűzol­
tóknak lokalizálni a tüzet.

A helyszínen azonnal megtar­
tott tüzvizsgálat megállapítása sze­
rint a tüzet a helytelen kémény­
építés okozta

Fogház a 
k^ritésdeszkáért

Lopás vétségével vádolva kerül­
tek a törvényszéken vitéz dr.Tóth 
János egyesbiró elé Kovács Ká­
roly, Kós Kálmán és Bézy János 
debreceni lakosok.

Az ügyészség azért emelt elle­
nük vá tat, mert a télen a Szávay 
Gyula uccáu egy kerítésből több

darab deszkát letörtek és elvittek.
A vádlottak ittasságukkal véde­

keztek, azt hangoztatták, hogy 
nem akartak lopni.

A bizonyítás befejezése után 
Kós Kálmán és Bézy János ellen 
az egyszerűsítési törvény alapján 
az eljárást megszüntették, Kovács 
Károlyt azonban tekintve, hogy ő 

I már többször büntetve volt, 15 na* 
! pl fogházra Ítélték.
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A vidéki osztrák helyőrségek va­
sárnap tartották meg tavaszi dísz­
szemléjükéi. A bécsi és bécskor- 
nyéki helyőrségek díszszemléje 
Miklas szövetségi elnök, Schusch­
nigg szövetségi kancellár és a dip­
lomáciai testület tagjai, valamint a 
külföldi katonai attasék jelenléte­
ben jövő vasárnap, április 25-én 
lesz a bécsi Hősök terén.

Felső-Sziléziában a „Moscicki- 
elnök“-bányában 1500 bányász be­
szüntette a munkát. A bán’ ászok 
10—15 százalékos bérjavitást kö­
vetelnek és éhségsztrájkkal fenye­
getőznek.

Az olasz hivatalos lap rendele 
tét közöl, amely szerint állami el­
lenőrzés alá helyezik a nagy ha­
jógyárakat. Az ellenőrzést csak 
azoknál a hajógyáraknál alkalmaz­
zák, melyek tőkéje meghaladja a 
100 millió lírát. A nagy olasz ha­
jógyárak részvényeinek legalább 
50 százalékát az állam veszi át

Friedrichson Leót, SzovjetOrosz 
ország berlini kereskedelmi képvi 
seletének helyettes vezetőjét kül 
kereskedelmi népbiztossá nevez 
ték ki.

A niedergrundi szociáldemokra­
ta gyűlés alkalmával lefolyt vere­
kedés miatt 53 embert tartóztattak 
le. A letartóztatottak legnagyobb 
része a szudéta német párt tagja. 
A warnsdorfi csendőrséget jelenté­
kenyen megerősítették.

A varsói lapok kisebb terjede­
lemben jelennek meg, mert a pa­
pírgyárak szállítómunkásai sztrájk- 
baléptek.

Seba, volt bukaresti cseh követ 
helyére Veverka Ferdinánd dr. az 
eddigi bécsi cseh követ kerül. Bé­
csi követté Künzl Juzerski eddigi 
eddigi berlini cseh követet nevez­
ték ki.

Péter szerb király, Sándor kirá­
lyi herceg társaságában az Adria 
partján levő Milocsenbc érkezett

Arrachard, a francia épitőmun- 
kások szakszervezetének főtitkára 
a rádióban tartott előadásában ki­
jelentene, hogy a világkiállítás 
építésén dolgozó munkások min­
dent elkövetnek, hogy a kiállítás 
minél előbb elkészüljön és a meg­
nyitás minél előbb megtörténhes 
sék.

#
Ismét olyan hírek terjedtek el, 

bogy a pápa állapota újból nyug­
talanságra ad okot. Ezzel szem­
ben vatikáni hivatalos körökben 
megállapítják, hogy Pius pápa 
egészségi állapota kielégítő.

Sok letartóztatás ItSz ")«?
Moszkvába!)

Az uj trockijista összeesküvésbe 
amely a lónai aranybányákban 
történt, sorozatos géprombolások 
nyomán derült ki, hir szerint több

" n]mwMűmr»«l.»a.; «SM-tT kt.'.

maeasrangu személyiség is bele- magasiang Rövidescn igen sok
keveredett, 
letartóztatásra kerül sor.

Schuschnigg lelencében
Az osztrák szövetségi kancel­

lárt, dr. Schmidt államtitkárral 
együtt április 22-éré várják \ o- 
lencébe. A Duce valószínűleg re­
pülőgépen érkezik V elencébc gróf 
Ciano külügyminiszterrel.

Gróí Senni szertartásmester már 
előzőleg Velencébe érkezik, hogy 
a helyi hatóságokkal megbeszélje 
a velencei találkozóval kapcsola­
tos ünnepségek programmját.

Az összejövetelről és annak he­

lyéről egyáltalában nem nyilat­
koznak. Akár egy íiutlihajon. akár 
a Canale Grande valamelyik palo 
tájában vagy más valahol les, 
az az előkelő tartózkodó csend 
fogja körülvenni, amelyet ^elence 
vendégeinek nyújtani szokott. Sa­
láta bécsi olasz követ, aki mai 
Rómába érkezett, szintén Velen­
cébe megy- Elutazása előtt bosz- 
szabb megbeszéléseket folytatott 
Schuschnigg szövetségi kan cél ar­
ra! és Schmidt külügyi államtit­
kárral.

Épület és bútorasztalos epúokákat
Vaogor Ai>tai
Kossuth utca

asztalosmester szakszerűen 
készít, javít 1 Olcsó árak 1 

szám és Gambrinus átjáró.

Ä miskolci badirokkaotak 
átvették az örökbirtokot

1937, április 2;

Szétlőtte a Salát 
Szivét

Sajószentpéter községben Szabó 
György G0 éves uradalmi pásztó; - 
tegnap éjszaka telment lakásánál J 
padlására és ott sajátkészitménji 1
revolverével szivenlőtte magi; 
Öreges acélcsövet megtöltött Íj 
porral, egyik végébe egy ólomgot 
lsót a másik végébe gyujtózsinór, 
tett. Ezt meggyujtotta, lefeküdt ( 
földre, szivének fordította a csövet 
és várta a halált. A borzalmas Jj 
rejii lövés a mellét és szivét data, 
bokra szaggatta. 
nüfgurrftiraffm1”^1

Megkezdő­
dött a spanyol 
ellenőrzés

Hétfőn éjjel 12 órakor életbéli 
pett a spanyol szárazföldi és ten­
geri határok nemzetközi ellenőrzó 
se. Az angol sajtó majdnem káig 
tel nélkül vezércikkben méltat« ; 
az esemény jelentőségét, azt irj| 
hogy ez az első győzelem, amt 
lyet a nemzetközi benemavatO | 
zás eszméje arat. Remélni kel 
írja hogy az angol kormánynál . 
sikerülni fog keresztülvinni aspi 
nyol frontokon harcoló kül'1"' 
önkéntesek visszarendelését.

Miskolcon kiosztották a hadirok 
kantak között a város által fel­
ajánlott telkeket.

Halmai Béla dr. polgármester 
intézett beszédet a földhöz juttatott 
hadirokkantukhoz. A város száz 
sokgyermekes hadirokkantnak e- 
gyébként 300 négyszögöles ingat­
lant ad kertgazdaság céljaira élet­
hossziglani hatállyal, díjmentes

használatra. Teszi a város ezt a- 
zért, mert abban a meggyőződés­
ben van, hogy a magyar nemzet­
nek régi adósságot kell leróni ha­
dirokkantjaival szemben.

A száz hadirokkant egyenként 
járult Halmi Béla polgármester 
elé, aki átadta nekik az örök bér­
letről szóló okmányokat.

Még mindig tart a N.A.P. 
vezetőjének kihallgatása

Szálasy Ferenc nyugalmazott 
őrnagy a Nemzet Akarata Párt 
vezetőjének kihallgatása hétfőn to 
vább folyt a vizsgálóbíró előtt, a- 
moly zárt ajtók mögött késő dél­

utánig tartott. Mivel a vizsgáló­
bíró az anyaggal nem készült el, 
még ma is foglalkozik Szálasyvai 
és akkor dönt togvatartása ügyé­
ben.

Kettészakadt a szegedi 
filléres vonat

Vasárnap két zsúfolt filléres­
gyors indult Szegedre, amelyek 
közül az elsőt líiskundorozsmán 
baleset érte. A húsz kocsiból álló 
vonat nyolc utolsó kocsija lesza­
kadt és elmaradt az első 12 ko­
csitól. A mozdonyvezető észrevet­
te a vonat elszakadását és lefé­

kezte a vonatot, mire a hátulsó 
szerelvény belerohant az előtte 
megállóit szerelvénybe. Az utasok 
közül senk semi sérült meg, csak 
néhány ablak tört be. Ekkor Sze­
gedről kisegitőmozdonyt küldtek 
Dorozstnára, amely jó órás késés 
sei vitte be Szegedre a filléres u 
tasokat.

Miklós btreeg- 
Braiya Mikló!

Samsonavici román tábornok: 
a román vezérkar volt főnökéti | 
számos magasrangu román tiszt- 
a Vasgárda pártolása miatt leül ; 
tóztattak. ‘

A bukaresti igazságügyminis 
tórium egyébként kiállította azt ; 
lami okmányt Miklós volt herei 
cim- és rangfosztásáról, affiv 
egyben kimondja, hogy az egyt: 
ri herceg ezentúl a Brana Mii 
lós nevet fogja viselni.

RABLÁS
Kalina János kácsi lakost N 

László, Suselka Gusztáváé ésE. 
dai Margit kácsi lakosok bess § 
getés ügyével megállított» 
majd együtt folytatták az A 1 
Kács község felé.

Nagy László Kulinál fültöü 
ütötte, aki eszméletlenül eset- 
földre. I

Mikor magához tért zsebéből: 
ányzott 24 pengőt tártál-» . 
pénztárcája. |L

A csendőrség Nagy Lászlót I 
társait őrizetbe vette.

Kettős halálos szereocsétleoség
A larpai Tisza-munkálatoknál 

dolgozó munkások közül tizen át 
akartak kelni a Tiszán,

Az egyik tutajról egy munkás 
a csónakba ugrott, az felborult és 
a benne ülők a Tiszába estek,

Közülük Mándi András 31 éves 
szatmárcsekei és Pereces Bálint 
27 éves nagyúri lakosok a vízbe 
fulladtak.

Holttestüket eddig nem találták 
meg. A nyomozás megindult,

Szerdán : Csak felnőtteknek* 
Claudette Colbert, Charles Ik 

főszereplésével :
„AKINEK NEM SZABAD T 

SZERETNI* V 
Előadások : 7-9 órakor,
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Hitler és Lansbnry a 
világbékéért

Lnnsbury angol munkáspárti ve­
zér Hitler vezér és kancellárnál 
történt kihallgatása után fogadta 
a sajtó képviselőit és rövidesen 
ismertette előttük megbeszélésének 
tárgyát. Kijelentette, hogy első­
sorban világértekezlet összehívását 
javasolta a háború okainak meg­
vizsgálására. Örömmel állapította 
meg, hogy Hitler Adolf a megbe­
szélés során nem mondotta azt, 
hogy Németország nem vesz részt 
az értekezleten, ha arra Szovjet- 
Oroszországot is meghívják.
Hitler kancellárnak Lansburyval 
folytatott megbeszélése után a kö­

vetkező közleményt adták ki:
Németország hajlandó képvise­

lőt küldeni a Linsbury által ja­
vasolt világértekezlotre és hajlan­
dó részt venni azokban a közös 
erőfeszítésekben, amelyek arra irá­
nyulnak, hogy a világ nemzetei 
között gazdasági együttműködést 
létesítsenek, ha Roosevelt elnök, 
vagy valamelyik másik nagy ál­
lam feje megteszi a kezdeménye­
ző lépéseket ilyen értekezlet ösz- 
szehivására,

A megbeszélés egyébként két 
és negyedóráig tartott.

O csó ruházati akció a 
vidéki lakosság részére

Hetedhétországra szóló 
lakodalom

A bácsmegyei Csávóiy község­
ben most tartotta esküvőjét Kiing 
János és Szauer Mária. A lako­
dalom 3 napig tartott. 8 község­
ből 500 vendég volt hivatalos a

mulatságra, amelyen 1 tehén, 2 
borjú, 4 disznó, 13 birka, 100 li­
ba, 200 csirke, 5 mázsa sütemény 
és rengeteg bor és pálinka fo­
gyott el.

Tárgyalás a moziban
A legutóbbi pécsi bányász­

sztrájkkal kapcsolatos éhségsztrájk 
mint ismeretes, számos bányamun­
kás ellen indult eljárás magáno­
sok elleni erőszak, magántulajdon 
jogtalan rongálása és több hason­
ló vád alapján. A pécsi királyi 
ügyészség 180 bányamunkás ellen 
szerkesztett vádiratot és a pécsi 
királyi törvényszék április 21 én 
délelőtt 10 órára tűzte ki ennek

az érdekes bünpernek tárgyalását.
Tekintettel a vádlotak nagy szá­

mára, mivel csaknem kivétel nél­
kül szabadlábon vannak, a tör­
vényszék Vasasbányatelepre száll 
ki, ahol a mozi nagytermében 
tartja meg a főtárgyalást. A tár­
gyalás iránt a pécsi bányavidéken 
igen nagy érdeklődés nyilvánul 
meg.

Az iparügyi miniszter a szegény 
vidéki lakosság megsegítése céljá­
ból olcsó ruházati akciót indított, 
amelynek során jóminőségü nyers 
pamutvásznat, úgynevezett akció­
molinót hoz forgalomba. Ezt a 
nyers pamutvásznat méterenként 
02 filléres áron tartoznak a keres­
kedők a fogyasztóknak kiszolgál-

tatni. Az akció hétfőn kezdődött- 
A kereskedők az áruért csak a 
fenti árat kérhetik és csak eredeti 
alakjában hozhatják forgalomba. 
Közelebbi felvilágosítást a Mező- 
gazdasági Kamara nyújt. Ugyan-, 
csak oda jelentendők be az eset­
leges panaszok is.

Röder Berlinben,
Mihlas Budapesten

Röder Vilmos honvédelmi mi­
niszter Blomberg tábornagy né­
met hadügyminiszter meghívására 
ma Berlinbe utazik. A hivatalos 
látogatás 3—4 napig fog tartam.

Röder Vilmos honvédelmi mi­
nisztert útjára Szakáts Pál mi- 
ciszteri osztálytanácsos, személyi 
titkára kiséri el. Röder látogatá­
sáról néhány berlini lap már na­
pokkal ezelőtt hirt adott és a né­
met főváros meleg szeretettel 
várja a magyar honvédelmi mi­
nisztert.

Miklas osztrák szövetségi elnök 
május 3 áu érkezik Budapestre és 
mint vitéz nagybányai Horthy 
Miklós kormányzó vendége két 
napot tölt a magyar fővárosban, 
amely időre az illetékes magyar 
tényezők nagy ünnepi programot 
dolgoztak ki.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

A Budapesten nagy sikert aratott remek amerikai vígjáték .

Finom família
William Powell és Carole Lombard a főszerepekben

Berpütató ina . . , .
a VigSziobazbai)

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A spanyol nemzeti
falanx mozgalom

Jól értesült körökből az a hír 
terjedt el, hogy a spanyol nemze­
ti és köztársasági kormányok kö­
pött a közel jövőben béketárgya­
lások indulnak meg Rómában. 
Állítólag Juan March spanyol 
nagytőkés, aki egész vagyonát a 
nemzeti felkelés pénzügyi támo­
gatására fordította, a békeközveti- 
tés érdekében Rómában volt és 
kihallgatáson jelentkezett Mussoli­
ninál is.

Franco tábornok tegnap bejelen­
tette, hogy a nemzetiek önkéntes 
alakulatait egységes szervezetbe

tömörítik. Ezt az egységes szer­
vezetet falanx-mozgalomnak ne­
vezték el, amelynek tagja vala­
mennyi a nemzeti Spanyolország­
hoz tartozó egyén. A mozgalom 
feje az államfő.

Ugyancsak a falanx mozgalom 
fegyveres alakulatainak számíta­
nak a nemzeti miliciák is s ezek­
nek fővezére ugyancsak az ál­
lamfő.

Franco tábornok bejelentette, 
hogy ezzel az összes többi pártok 
és ezek alakulatai megszűntnek 
illetve feloszlatottnak tekintendők.

«BMHBHB» assess**

SIMÁI
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A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

B) bérlettel folytatódik ma a 
Jöjjön elsején c. pompás vígjáték 
sorozata. A mai furcsa élet min­
dennapi sorsának ezt a megvilá­
gító keresztmetszetét minden elő­
adáson zajos nyiltszini tapsokkal 
kíséri a közönség. H. Neményi 
Lilit a főszerepben ismét uj olda­
láról ismeri meg az a publikum, 
amely eddig már számos szerep­
ben ti nép el te a kitűnő művésznőt.. 
Holnap, szerdán C) bérletben, csü­
törtökön a hétfőn elmaradt A) bér­
letben megy a Jöjjön elsején.

Péntekre egy szenzációs nagy­
operett prömierjével várja Önt a 
színház : „Táncoló város“ !! 1 Más 
mint az eddigiek 1 Valami uj!

Holnap szerdán, délután a már 
kétszer nagy sikert aratott gyer­
mekmesejáték az Égigérő fa megy 
ifjúsági előadásban filléres hely­
árakkal. Aki még nem látta, fel­
tétlenül nézze meg ezt a bűbájos 
gyermeksereget, akiket Elefánti 
Mária és Sugár Mihály tanított 
be Juhász Géza csengő szövegeire

és Szabó Emil zengő muzsikájára. 
A szezon legnagyobb gyermek- 
szenzációja Az Égigérő fa, a ma­
gyar gyermekopera megújhodását 
jelenti.

*

TÁNCOLÓ VÁROS!
TÁNCOLÓ VÁROS í

TÁNCOLÓ VÁROS 1 

*
Pénteken ez következik!! 1

HETI MŰSOR:

Április 20-án kedden este B) 
bérletben „Jöjjön elsején.“

Április 21 én szerdán este C) 
bérletben „Jöjjön elsején.“

Április 22 én csütörtökön este 
A) bérlet „Jöjjön elsején.“

— GYOMORSAVAS szellemi 
munkásoknál eldugult neuraszté- 

j niás egyéneknél az aranyeres be- 
’ tegeskedő embereknél reggelen­

ként felkeléskor egy-egy kis po­
hár természetes FERENC JÓ­
ZSEF keserüviz igen jótékony ha­
tást szokott kifejteni.
Az orvosok ajánlják.

A ,,N(ii)gáriá“-bai)
Ma utoljára Marlene Dietrich és Charles Boyer együttes filmje :

lati kertje
az első teljesen tökéletes színes film 

Előadások: 5, 7, 9 órakor.
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FELHÍVÁS 
Felhívja a városi műszaki ügy­

osztály azokat a háztulajdonosokat 
akiknek üzemen kívül helyezett, 
vagy betömött kutjaik vannak, 
hogy 15 napon belül a városi mű­
szaki ügyosztály (Csapó uccu .h 
szám II. em.) 19 számú szobájá­
ban ezt jelentsék be.

Városi műszaki ügyosztály.

Debrecenben felállítandó 0 szág- 
zás ló költségeinek részbeni meg­
szerzésére Debrecen sz. Hr. város 
területén 1937 április hó lo-tol, 
1937 november hó 15 ig posuu 
utón továbbítandó felhívások ut­
ján pénzbeli adományokat gyujt- 
hessen. Polgármester.

.A L ö L ír
vonatok indulási és

1937. április 2|

TELI KIS MENETRENDJE 
érkezési ideje Debrecen állomáson

A
neme

szgy.
sz.

ni.

— A VÉR felfrissítése céljából 
— kiváltkép olyan egyénnek, aki­
nek bélüresedése elégtelen s ezért 
emésztése meg van zavarva és éj­
jel nem tud aludni ajánlatos ne­
hány napon át korán reggel egy
pohár természetes h ERLNL JÓ­
ZSEF keserüvizet inni.
Orvosok ajánlják.

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

Berettyó- 
(Sopron), 
Nagy lét a 

(Tolna),

K6-

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PttrikO^I SZENTANNA 
Telefon 12-44,

HOL LESZ VÁSÁR
Szerda április 21 Balatoniéi le 

(Somogy) Rudabánya (Borsod) Si­
ófok (Veszprém) Zsámbék (t est) 
Zomba (Tolna).

Csütörtök, április 22. 
újfalu (Bihar), Lövő 
Nagykálló (Szabolcs),
(Bihar), Nagyszékely 
Zsámbék (Pest).

Péntek: Földeák, Komádi, 
röstarcsa, Szentes, Veszprém-

Szombat: Apátfalva, Bánok 
szentgyörgy, Földeák, Gyulakeszi, 
Igái, Köröstarcs, Nemesnép, Rep- 
ceszentgyörgy, Szentes, Szekszárd, 
Tass, Tűrje. . xT , „

Vasárnap". Jászkisér, Nagykő-
r° Hétfő, április 2G: Egyek (Haj­
dú) Érsekvadkert (Nógrád) lelső- 
ireg (Tolna), Harkány (Baranya),

dyüjt^s az 
országzászlóra

Közhírré teszem, hogy a Debre­
ceni Országzászló Bizottságnak 
engedélyt adtam arra, hogy a

íuMmniiruiimiitimffiiüimiuiiittttiaitBUitB

Születések: Matkó Jó­
zsef máv. npsz. fia Zoltán, Ber­
csényi u 19. vitéz Bagi Lajos 
csendőrtiszth. fia Lajós, leleki u. 
75 Grün Zsigmond kimérő tia, 
Sándor, Pintye Gábor npsz. leány 
Anna, 2 halva születés, 1 törvény­
telen újszülött.

Eljegyzések: Tóth 
Mihály cipész, Csillag u. 06 Ke­
resztes Ilona Csillag u. 37. Ka, 
sovszky Miklós nyomdász, Garat 
u 20—Fejérvári Emma Honvéd u. 
41.^Székes István ny. máv. altiszt 
Kerekes G. u. 5.— Lukács Julia 
ugyanott.
Halálozások; Barna

Béla ref. 20 éves Dévény u b ho- 
densten József r. kath. ou éves 
Bethlen u 58.

\ onat 
indul

2-10 
500 
5-10 
n-15 
5'42 
G-U8 
613 
7-lő 
7 "30
7- 52
8- 00 
8-10 
9-25

11- 58
12- 00 
12-05 
12-21
12- 25
13- 22
13- 25
14- 16 
1419 
14-20 
14-25
14- 30
15- 26
17- 09
18- 46 
18-50 
18-51
18- 58
19- 00 
19-30

11 0 V A
I A
I neme

20- 50
21- 36 
2200

Bpest
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagykorold
Püspökladány
Bpest
Hajdúnánás
Nagy 16ta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiazalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéin Vértes
Nagykoroki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
H-böszörmény
Nyíregyháza
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

yonat
: érkezik
I 4-52

6 41 
I 6 51

7-00 
7-01 
7-10 
7-11 
7-29
7- 40
8- 28
8- 59
9- 00 

1007 
11-26 
11-30 
11-36 
11-40
11- 50
12- 19
13- 52
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

HONNAN
Bpest nyugati 
Tiszalök 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Nyirábrány 
Bpest 
Balmazújváros 
Nagyiéta Vértes 
Tiszalök 
Püspökladány 
Nyíregyháza 
Nagylóta-Vórtos 
Miskolc 
Hajdúnánás 
Nyirábrány 
Derecske 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Nagykereki 
Bpest 
Tiszaiak 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagyiéta Vértes 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Nyíregyháza 
Tiszalök 
Nyirábrány 
Bpest keleti pu, 
Miskolc
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Az első kísérletnél eltévedne az 
alagutak útvesztőjében a sötétben 
s akár naphosszat barangolhatna, 
amig a kimerültségtől össze nem 
esik, hogy aztán tehetetlen prédá­
ja legyen a hemzsegő, éhes pat­
kányoknak,

Az „ezredes ur“ dolgozószobá­
jában haditanácsot tartottuk. A 
dohányzóasztal körül ültek : az „ez­
redes ur“, Marina Boriszovna és 
Nikoláj Szeliván. A tárgyalás iz­
gatott hangulatban folyt. Az „ez- 
r©des urw vitte szót. Beszéd koz- 
ben szemei vészesen meg-megcsil­
lantak s olykor, hogy szavainak

mm

RLFÖL
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 5 hücr. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1401 
Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap 
hirdetést, amely

a világon, moly minden olyan 
munkaalkalmat kin ál

ttijtsto iogyso közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

nagyobb súlyt adjon, kezével na­
gyokat ütött az asztal lapjára.

— Vereséget szenvedtünk, su- 
yos vereséget. Már csaknem va- 
amennyien a kezeink között vol­

tak s most kellett beleavatkozni 
abalszerencsének, amely minden ter­
vünket egy csapásra rombadöntött.
A legérthetetlenebb, hogy milyen 
rohanó tempóban játszódtak le az 
események.

— Csak azt nem tudom megér­
teni — s itt ismét hatalmas ütés 
következett a szerencsétlen asztal 
ra, mintha mindenért az volna a 
hibás, — hogy hogyan tudta meg 
az a fickó a tartózkodási helyün­
ket s hogyan tudott bejutni, itt 
mindent teljesen és észrevétlenül 
átnézni és a végén azzal a határ 
tálán vakmerőséggel elrabolni cin­
kostársnőjét. —

A következőket szinte már or 
ditva mondotta s tekintetétől két 
társa megborzongott.

— Mindent ti rontottatok el, A 
ti ügyetlenségetek és hiúságotok az 
oka a balsikernek. De ha rákerü 
a sor majd felelni is fogtok érte 
Hibáitokért vállaljátok a felelőssé 
getl—

Az utolsó szavaknál az „ezredes 
ur" nem tudta tovább magábafoly 
tani dühét, felugrott a székről s 
valósággal száguldozni kezdett a 
szobában.

Hirtelen megtorpant Marina e

lőtt. Gyilkos tekintetet vetett n 
öklét felé rázva fülébe harsogta 
megrémült nőnek :

— A te gőgösséged okozta 
egész bajt, de meg fogsz fizt: 
érte! Kegyetlenül megfizetsz!

Marina elsápadt] a hallottal 
egyetlen szó sem jött ki a torki 
a félelemtől nem volt képes a: 
hogy mentségére egyetlen szót 
kimondjon. Áz „ezredes ur* pt. 
dühével ezután Szeliván felé
dúlt: , , , „

Es te te, hogy lehettél 
pipogyu fráter! Hogy hátrállis 
meg attól a fickótól! Hogy m 
hetted meg, hogy a szemed la: 
ra kényelmesen elsétáljon azza 
nővel. Ha a nő legalább a kézi. 
között marad! —

Szelvián először clfekére. 
majd rákvörös lett s felugrott 
lyéröl s szembefordult főnöki 

— Mindent elkövettem. Nee 
tód hogy harcképtelenné telt s 
tán leütött mint egy kutyát. -

(Folytatjuk

ŐJÁR*
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Mérsékelt légáramlás, váH 
felhőzet, esőzés. A liötnérs- 
sülyed. Helyenként tál aj tue- 
fa gy lehetséges.

Air
POLITIKAI MAPU.AP

szerkesztősért 6s kiadásőrt
Dr. DIÓSZEGI1Y JAM

laptulajdonos

vomatott: Dr. DIÓSZBQHY B 
ős Csuka László nyomdavállal» 

Debrecen Piac utca^4J^
FeíolSa nyomdavezető Ösuki
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